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8. SINIFLAR 2. DÖNEM 1. SINAV SORULARI
1)     2x-5y=4
X+y=9   	Denklem sisteminin çözüm kümesini bulun.?( 10 Puan)
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2) X2– x – 6÷   x2 – 9  
X2- 3x – 10x2 – 10x + 25ifadesinin en sade şeklini bulun.?( 10 Puan)





3) [bookmark: _GoBack]Aslı ve annesi bir mağazadan fiyatı aynı olan tişört ve pantolon aldılar.Aslı kendisine 2 tişört ve 1 pantolon, annesi 2 pantolon ve  3 tişört aldı.Aslı 110 Ⱡ , annesi 195 Ⱡ harcadığına göre bir tişörtün ve bir pantolonun fiyatını bulun.?( 10Puan)


4) Aşağıda , üst sırada verilen cebirsel ifadeleri alt sırada verilen sadeleştirilmişleriyle eşleştirin.?( 8 Puan)
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5) İfadeler doğru ise “D”, yanlış ise “Y” koyun.?( 8 Puan)

(……)  Bir denklemde bilinmeyenin değerini bulmaya denklemi çözme denir.
(……) 1 ,1 ,2 , 3 , 5 , 8 , 13 …..dizisifibonacci sayı dizisidir.
(……) Değişkene verilen her değer için doğru olan eşitliklere denklem denir.
(……) 2 , 8 , 32 , 128  ……dizisi geometrik dizidir.
(……) Üç açısının ölçüleri verilen üçgen çizilebilir.
(……) Geniş açılı bir üçgende yükseklikler üçgenin dış bölgesinde noktadaştır.
(……)  4! = 8
(……) C ( 6 , 6 ) = 1
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6)  (
1
)

Karoları ile  ( 2x + 1 ) ( 3x + 1 )  ifadesinin modelini oluşturarak, oluşan özdeşliği yazın.?( 4 Puan)


7) 3. C ( 10 , 7 ) işleminin sonucu kaçtır??( 5 Puan)
a) 360			b) 480 			c) 180			d) 120

8) ABC ve DEF üçgenlerinde IABI = IBCI = IACI  ise üçgenler arasındaki eşleme aşağıdakilerden 
IFEI    IEDI IFDI
hangisidir??( 5 Puan)
a) ABC ↔DFEb)ABC↔FDE		c) ABC↔DEF		d) ABC↔FED
9) 
	a) 48	b) 56		c) 60		d) 64

10) Yukarıdaki çember üzerinde 8 farklı nokta vardır.Bu noktalar yardımıyla kaç farklı üçgen çizilebilir??( 5 Puan)
11) Bir  sağlık kurumundaki 8 doktor , 5 hemşire arasından ikisi doktor ve birisi hemşire olan 3 kişilik sağlık ekibi kaç farklı biçimde seçilir??( 5 Puan)
a) 120			b) 140			c) 150			d) 160

12) √48           √108                        ABC üçgeninin çevresi kaç metredir??( 5 Puan)


                 √75
a) 242				b) 10√3			c) 15√3			d) 20√3
13)   Kuralı 2. 3n olan sayı dizisi aşağıdakilerden hangisinde doğru verilmiştir??( 5 Puan)
a) 2 , 6 , 18 , 54 , 162 …….			C)  6 , 18 , 54 , 162 , 486 …..
b) 6 , 9 , 15 , 18 , 21 …….			D)  6,12,24,48,96……..
14)        .x ( x + 3 ) = -4 x2 – 12 x  ifadesinde üçgen yerine aşağıdakilerden hangisi gelmelidir??( 5 Puan)
a)  -4x			b) -4			c) 4			d) 4x
15)  ( a + 2 )2  ifadesinin eşiti aşağıdakilerden hangisidir??( 5 Puan)
a) A2  + 4		b) a2 + 2a + 4			c) a2  + 4a + 4		 d) a2  + 8a + 4
16) 8x  = 212  ve3y = 81 olduğuna göre x + y kaçtır??( 5 Puan)
a) 12				b) 10 				c ) 8 			d ) 6
17) Aşağıda verilen dizilerden hangisi geometrik dizidir?( 5 Puan)
a) 4 . 3n		b) 2n + 3		c) n2 + 1		d) 4n – 2
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